



Erratum

Erratum of the article: “In vivo study of schistosomicidal action of (Z)-1-(2-chloro-6-fluoro-benzyl)-5-thioxo-4-(2,4,6-trimethoxy-benzylidene)-imidazolidin-2-one”, DOI <https://doi.org/10.1590/1519-6984.190062>, published in Brazilian Journal of Biology, ahead of print Epub May 30, 2019.

Which reads:

A. F. Santos^a

^aLaboratório de Biologia Celular e Molecular, Departamento de Parasitologia, Centro de Pesquisas Aggeu Magalhães, Recife, PE, Brasil

Should be read:

A. F. Santos^c

^cUniversidade Estadual de Alagoas, R. Gov. Luís Cavalcante, s/n, Alto do Cruzeiro, CEP 57312-000, Arapiraca, AL, Brasil